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Verwandte Rechnungen:             Das ist leicht  
 

 5+ 2=  ____ 3+ 4=  ____ 4+ 4=  ____ 
15+2=  ____ 13+ 4=  ____ 14+ 4=  ____ 
 
 

 7 – 4=  ____ 8 – 6=  ____ 6 – 1=  ____ 
17 – 4=  ____ 18 – 6=  ____ 16 – 1=  ____ 
 

 

 1+ 7=  ____ 3+ 5=  ____ 2+ 4=  ____ 
11+7=  ____ 13+ 5=  ____ 12+ 4=  ____ 
 
  

 9 – 6=  ____ 8 – 4=  ____ 5 – 3=  ____ 
19 – 6=  ____ 18 – 4=  ____ 15 – 3=  ____ 
 
  

 3+ 3=  ____ 1+ 6=  ____ 4+ 5=  ____ 
13+3=  ____ 11+ 6=  ____ 14+ 5=  ____ 
 
  

 6 – 4=  ____ 3 – 2=  ____ 9 – 4=  ____ 
16 – 4=  ____ 13 – 2=  ____ 19 – 4=  ____ 
 
 

 3+ 6=  ____ 1+ 4=  ____ 5+ 5=  ____ 
13+6=  ____ 11+ 4=  ____ 15+ 5=  ____ 
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Verbinde die verwandten Rechnungen mit dem 
Lineal und rechne aus! 
 

2 + 6 = ___  11 + 3 = ___ 
   

5 + 2 = ___  13 + 7 = ___ 
   

3 + 4 = ___  12 + 6 = ___ 
   

1 + 9 = ___  15 + 2 = ___ 
   

1 + 3 = ___  13 + 4 = ___ 
   

3 + 7 = ___  11 + 9 = ___ 
 
 
 

7 - 2= ___  18 - 6 = ___ 
   

4 – 1 = ___  17 – 2 = ___ 
   

8 – 6 = ___  14 - 1 = ___ 
   

5 – 4 = ___  19 - 9 = ___ 
   

6 – 5 = ___  16 – 5 = ___ 
   

9 - 9 = ___  15 – 4 = ___ 
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Male die verwandten Rechnungen mit der gleichen  
Farbe aus! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7 - 2 = ___ 6 - 3 = ___ 
  

11 + 5 = ___ 17 - 2 = ___ 
   

5 + 5 = ___  4 - 4 = ___ 
   

14 - 4 = ___  16 - 3 = ___ 
   

15 + 5= ___  1 + 5 = ___ 
   

 
   

   

 
   

16 - 5 = ___  2 + 7 = ___ 
   

6 + 2 = ___  14 + 5 = ___ 
   

12 + 7 = ___  6 - 5 = ___ 
  

9 - 7 = ___ 4 + 5 = ___ 
  

16 + 2 = ___ 19 - 7 = ___ 
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Schreibe die verwandten Rechnungen! 
 
 
 

2 + 2 = ___ Î  
   

  14 - 3 = ___ 
   

7 - 3 = ___ Î  
   

  16 + 3 = ___ 
   

5 + 5 = ___ Î  
   

  14 - 2 = ___ 
 
 

5 - 4 = ___ Î  
   

  17 - 3 = ___ 
   

4 + 6 = ___ Î  
   

  19 - 8 = ___ 
   

1 + 5 = ___ Î  
   

  20 - 10 = ___ 
   

8 - 7 = ___ Î  
   

  13 + 7 = ___ 
 
 
 


